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5지선다형

1.  × 의 값은? [2점]

① 
 ② 

 ③  ④  ⑤ 

2. 등비수열 에 대하여   
 ,   일 때, 의 값은?

           [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3. 함수  에 대하여  ′의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 함수   의 그래프가 그림과 같다.











O 

  

lim
→

 lim
→

의 값은? [3점]
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5. 함수












  

 ≥ 

가 실수 전체의 집합에서 연속일 때, 상수 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6.     
 인 에 대하여 sin  

 일 때,

sin

cos의 값은? [3점]

① 
 ②  ③ 

 ④ 
 ⑤ 



7. 첫째항이 
 인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 










   

  ≥ 

일 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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8. 다항함수 가

     lim
→∞




  , lim
→



 

을 만족시킬 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 가






 ′ 




 ′  

을 만족시킬 때,  ′의 값은? [4점] 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 곡선   sin

 ≤ ≤ 가 직선       과

만나는 서로 다른 세 점을 축에서 가까운 순서대로

A , B , C라 하자. 세 점 A , B , C의 좌표의 합이 
 일 때,

선분 AB의 길이는? [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


O

A
  

  sin






CB








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11. 기울기가 
 인 직선 이 곡선   log와 서로 다른

두 점에서 만날 때, 만나는 두 점 중 좌표가 큰 점을 A라
하고, 직선 이 곡선   log와 만나는 두 점 중 좌표가

큰 점을 B라 하자. AB 일 때, 점 A에서 축에 내린
수선의 발 C에 대하여 삼각형 ACB의 넓이는? [4점]

①  ② 
 ③ 

 ④ 
 ⑤ 

B

A

C 



O

  log

  log



12. 첫째항이 인 수열 의 첫째항부터 제항까지의 합을
이라 하자. 다음은 모든 자연수 에 대하여









 

이 성립할 때, 의 값을 구하는 과정이다.

≥ 인 모든 자연수 에 대하여
 





















이므로   ×   ≥ 

이다.
  에서   이므로

 ×   ≥ 

이다.
 

 × 가 ×   ≥ 




 나   ≥ 

따라서

  ×


×


×


× ⋯ ×


×



 다

위의 (가), (나)에 알맞은 식을 각각  , 이라 하고,

(다)에 알맞은 수를 라 할 때, 
 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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13. 최고차항의 계수가 이고  
 인 삼차함수 에

대하여 함수 를












  

 ≥

라 하자. 방정식  의 실근이 뿐일 때,
함수 의 극댓값은? [4점]

①  ② 
 ③  ④ 

 ⑤ 

14. 길이가 인 선분 AB를 지름으로 하는 반원의 호 AB

위에 점 C를 BC이 되도록 잡는다. 점 D가 호 AC 위의
점일 때, <보기>에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은?
(단, 점 D는 점 A와 점 C가 아닌 점이다.) [4점]

<보 기>

ㄱ.  sin∠CBA


ㄴ.  CD일 때, AD
ㄷ.  사각형 ABCD의 넓이의 최댓값은  이다.

① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ
④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ
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15. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수












   






 ≥ 

이 실수 전체의 집합에서 미분가능하다. 실수 에 대하여
함수 를

   

라 할 때, 함수 가  에서 미분가능하지 않은 실수
의 개수가 이 되도록 하는 모든 의 값의 곱은? [4점]

① 

 ② 

 ③ 

④ 

 ⑤ 



단답형

16. log×log의 값을 구하시오. [3점]

17. 함수 에 대하여  ′ 이고
 일 때, 의 값을 구하시오. [3점]

拓汭一

②
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( f샤 拓川卄

✓
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한곳미분서 牝旿 ∴回

야 2, 一汚
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https://orbi.kr/00056695709 _ 수2 다항함수의 성질 _ 테마 특강 (4)
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18. 시각   일 때 원점을 출발하여 수직선 위를 움직이는
점 P의 시각   ≥ 에서의 속도 가

       

이다. 시각   에서의 점 P의 위치가 일 때, 상수 의
값을 구하시오. [3점]

19. ≥ 인 자연수 에 대하여 의 제곱근 중에서
실수인 것의 개수를 이라 할 때,
의 값을 구하시오. [3점]

20. 최고차항의 계수가 인 이차함수 에 대하여 함수

 











가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 함수 는 극값을 갖지 않는다.
(나) 방정식  ′ 의 모든 실근은  , 이다.






의 값을 구하시오. [4점]

-

J
.
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기 (3) = 54-3E6

A=f
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1개 8세
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i
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∴ 2仁回

nia
UE4 : M홀수여야fn계

나머진 fin)= 0

na5. <
郭右川
작 → fin )= 2

∴ Hot H2= 回

4. 적분에서 통용되는 중요 표현을 알아보자.

  ′   -> 가 감소할 부분도 강제로 증가하게 끌어올린 형태

보다 자세한 내용은 https://orbi.kr/00057435046 



8 수학영역 고3

8 20

21. 수열 이 모든 자연수 에 대하여 다음 조건을
만족시킨다.

(가) 




  

(나)  

  일 때, 




의 값을 구하시오. [4점]

22. 삼차함수 에 대하여 곡선    위의
점  에서의 접선의 방정식을   라 할 때, 함수
를

      

라 하자. 함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 곡선    위의 점   ≠에서의 
접선의 방정식은   이다.

(나) 방정식  의 실근 중에서 가장 큰 값은 이다.

 

 일 때, ×의 값을 구하시오.

(단, 는 상수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이
선택한 과목인지 확인하시오.

↓

f.ge 제A가13)
f.)= 0 → G10)

0.SE
홈에 AI

.

1개 SE17n → Anntail)

(나) ( A2u - A래1 = 2니 - 1 HPaHg세) → F5개 위에 H제를 얹자 .

↓ 즉
, 忖吃 가축으로 생각하고FA기를그리면됨

.

1A래t A래-17 ) = 2며
(가) KKK0 , 시야 ◦ → 가K에서 唱可

.

t

A2세가 12bar-71=29-1 ① f쌰 gk) or - g ( k) 413K0 고려 .

bit! 언제나양수 ( Wii25세 부는 일정
. nyi汰挑

'

, kg의와 '

o k '2

24-17 ) 0 ∴ 항상 ⑦ ↓

25i래16 Jg) g.fm,
웨는 ?

y-gbn.at8

杜如悧)洛悧 _ i a삦驍lif臍i(1<+8)=55+00二囹
씨 i

拍二 PC마사 → +2713=-59 ∴File
.

•

5g
시야%거g16) = 0

緋避
朴汨知)→쎄逝

一凹

https://orbi.kr/00056695709 _ 수2 다항함수의 성질 _ 테마 특강 (4)

높이공식 그대로 쓰임  뿐만 아니라 직선과의 위치 관계로 식 세우는 것도 그대로 이용됨.
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23. 다항식 의 전개식에서 의 계수는? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

24. 확률변수  가 이항분포 B 
 을 따르고

E  일 때, V 의 값은? [3점]

①  ② 

 ③ 
 ④  ⑤ 



2022학년도 7월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학 영역(확률과 통계)제2 교시

1

r
✓

6G 14叭昨 24 BCNP) 에서 珷叩
분산: npq

할 말이 없다.

E131시) = 3EM - 1 F E샤6 , 가18

NP와皓皎④
.



수학 영역(확률과 통계) 고 3

10 20

25. 흰 공 개, 검은 공 개가 들어 있는 주머니가 있다.
이 주머니에서 임의로 개의 공을 동시에 꺼낼 때,
꺼낸 공 중 검은 공이 개 이상일 확률은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


26. 세 문자  ,  ,   중에서 모든 문자가 한 개 이상씩
포함되도록 중복을 허락하여 개를 택해 일렬로 나열하는
경우의 수는? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

2

✓
V

왜 하필에 3개 ?

aaabc → 쓹 ✗③ = 60

弘沇
aabbc → 쓺, ✗③ = 90

G 왜 하필 C가 1개 ?

전체 가짓수8 8G = H0

검은공 2개 → 4C2X4G 36
+

검은공 3개 → 4C3X4G ) 16T
검은공 4개 → 4C4

⑤

陽
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27. 주머니 A에는 숫자  ,  ,  ,  ,  , 이 하나씩 적혀 있는 
장의 카드가 들어 있고, 주머니 B에는  ,  ,  ,  ,  , 가 
하나씩 적혀 있는 장의 카드가 들어 있다. 두 주머니 A , B와 
개의 동전을 사용하여 다음 시행을 한다.

개의 동전을 동시에 던져 
앞면이 나오는 동전의 개수가 이면 
주머니 A에서 임의로 장의 카드를 동시에 꺼내고, 
앞면이 나오는 동전의 개수가  이하이면
주머니 B에서 임의로 장의 카드를 동시에 꺼낸다.

이 시행을 한 번 하여 주머니에서 꺼낸 장의 카드에 적혀 
있는 두 수의 합이 소수일 확률은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


A B

28. 두 집합        ,      에 
대하여 다음 조건을 만족시키는  에서  로의 함수 의 
개수는? [4점]

(가) ×× 의 값은 자연수이다.
(나) 집합  의 임의의 두 원소  , 에 대하여

  이면 ≤ 이다.   

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3

E

3.3.4

64

¢94

✓

f 이 누구냐에 따라 GH3 ) ☆이 결정됨

1 → ☆-5, ☆- 4, 3→ ☆- 3. 4→8=2,5→☆ㅕ

V
(III)) ( 1.1.4) (1.2.2) . (1.3.3)

6⑦ 8910 4.4.4) C,※ 5) ( 2.2.4)

(3.3.4) (4.44) (4.5.5)

娥十 2H344H343H3

A주매선택 확률 → 두수 件圓 2113th 坮十 내3

2 → 1개 .

3 → 4개 5-94개 대자 1th 尹囹
B주매선택龍略幷竹囹 7Gt 4Gt6St5G7-34개

T4C3-12t 4St 4C3t의

뼈가 적용될 龍半
+4+4

ㅋ 35-141-201-10t4t2t4

i가 적용될 龍毋
69+18=7870

"

脩憔昨蝸
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29. 두 연속확률변수  와  가 갖는 값의 범위는 각각
≤≤ , ≤≤이고,  와  의 확률밀도함수를
각각  , 라 하자. ≤ ≤ 인 모든 실수 에
대하여 두 함수  , 는

  , P≤≤  

이다. P≤≤  

 일 때, ×의 값을 구하시오.

(단,  ,  , 는 상수이다.) [4점]

30. 각 면에 숫자  ,  ,  ,  ,  , 가 하나씩 적혀 있는
정육면체 모양의 상자가 있다. 이 상자를 번 던질 때,
 ≤ ≤ 번째에 바닥에 닿은 면에 적혀 있는 수를
이라 하자.   일 때,

    일 확률은 
 이다. 의 값을 구하시오.

(단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(미적분)」문제가 제시되오니, 자신이 선택한
과목인지 확인하시오.

4

mm

囹
姙一 bx

←
遡

1
_

1

1.1.2-a 1.1.1

조건부확률:
합 4>3 . . . 3가지揷劒 AFG4호6. 1.2.2 . 1.1.1

I.때 , 핏i573
- - - ' 3가지

ybx
1.2.2 . "ㅸ帑6 > 3. .

?
"

1가지
" '

1i해야 t
.gg 5, ¢

1.22 "2

9가지
' ' 22 ' '

'마작
6>4

22 " 2

야2
, bh 하쳐nmnm 3가지

675
222 1.2.2

(조 2 3가지

(b)E

z5x2-@2kMi7t1iMiF2hikY3.kMiH
弼侮片 邱邰唎倒知卵姚 3571st

⇒尙幽澁淃
二喊

ptq.ec33
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23. lim
→∞

의 값은? [2점]

① 

 ②  ③ 

 ④ 

 ⑤ 



24. 










  ln 








ln의 값은? [3점]

① 

 ②  ③ 

 ④  ⑤ 



2022학년도 7월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(미적분)제2 교시

1

✓

器.
河一 朴珙蛇玳門

二固
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25. 매개변수    으로 나타내어진 곡선

       ln  ,   

에서   일 때, 
 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 양의 실수 전체의 집합에서 정의된 미분가능한 두 함수
 , 에 대하여 가 함수 의 역함수이고,

lim
→



 

 이다. 함수 
 라 할 때,

′의 값은? [3점]

① 

 ② 

 ③ 

 ④ 

 ⑤ 



2

✓
.

61데에 9g뺘가
t. 쁙 =③

f.rs

ftp.figkehi.niufntflGFT囹
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27. 그림과 같이 AB  , BC 인 직사각형 ABCD이
있다. 선분 AD의 중점 E에 대하여 두 선분 BD , CE이

만나는 점을 F이라 하자.GE
GF 이 되도록 선분 BD

위에 점 G을 잡아 삼각형 GFE을 그린다. 두 삼각형
CDF , GFE로 만들어진  모양의 도형에 색칠하여
얻은 그림을 이라 하자.
그림 에서 선분 BF 위의 점 A , 선분 BC 위의
두 점 B , C , 선분 CF 위의 점 D를 꼭짓점으로 하고
AB 
BC   인 직사각형 ABCD를 그린다. 직사각형

ABCD에 그림 을 얻은 것과 같은 방법으로  모양의
도형에 색칠하여 얻은 그림을 라 하자.
이와 같은 과정을 계속하여 번째 얻은 그림 에 색칠되어
있는 부분의 넓이를 이라 할 때, lim

→∞
의 값은? [3점]



A

B C

D
E

G

F



A

B C

D
E

G

F

A

B C

D

⋮   ⋮

① 

 ② 

 ③ 

 ④ 

 ⑤ 



28. 실수 전체의 집합에서 도함수가 연속인 함수 가 모든
실수 에 대하여 다음 조건을 만족시킨다.

(가)  

(나)  






cos 

 , 




  일 때,






 ′sin의 값은? [4점]

① 

 ② 

 ③ 

 ④ 


 ⑤ 



3

- f能倂
.

→ 주가가2.
.
?

✓

1세는연속
, (가). (나)→ftp.o.fi#Hn=o-tI

81개 주기는 2. Los2패주기는 1
.

→ 16세기주기는2
.

기 :
io
"

← ?!
"

가 f

(
사웨이2T마다 3씨 A마인-52제야 = 6ftp.voszik

우함수
T-T

△ DE (F50 10
2

5

fxfadx.fi (가2脇十垢沕 -班叫仁멩쭧↑

웨는주기함수→ f는 쟈2선대칭
. i.fi가지웨야 .

r n :
. (붸이2페야금과

2r h

5야러야서 H세대2페야II웨이2파야囹답
✓

OED.G.GS법칙→ A1개EF2시시가 ↳O

沁

∴ 咫必 -蝦洪 o

般二 →浜浦
△

FEG--OEFDizMxf@i.sisi
意圖

https://orbi.kr/00056412110 _ 무한등비급수의 승부처 빼다 박았다....

https://orbi.kr/00057435046 _ 적분 총 정리 ex. 19 , 19-1 ...!

쟤네 봤으면 쉽게 대칭 이용해서 풀 수 있었을 것.
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29. 그림과 같이 길이가 인 선분 AB를 지름으로 하는 반원의
호 AB 위에 점 P가 있다. 호 AP 위에 점 Q를 호 PB와
호 PQ의 길이가 같도록 잡을 때, 두 선분 AP , BQ가 만나는
점을 R라 하고 점 B를 지나고 선분 AB에 수직인 직선이
직선 AP와 만나는 점을 S라 하자. ∠BAP  라 할 때,
두 선분 PR , QR와 호 PQ로 둘러싸인 부분의 넓이를  ,
두 선분 PS , BS와 호 BP로 둘러싸인 부분의 넓이를 

라 하자. lim
→



 의 값을 구하시오.

(단,     

 ) [4점]

A B

P

Q

R

S







30. 최고차항의 계수가 보다 크고 실수 전체의 집합에서
최솟값이 양수인 이차함수 에 대하여 함수 가

        

이다. 양수 에 대하여 집합    , 는 실수의
모든 원소의 합을 라 할 때, 양의 실수 전체의 집합에서
정의된 함수 는 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 함수 가  에서 불연속인 의 개수는 이다.
(나) lim

→
 lim

→
 

×의 값을 구하시오. (단, lim
→∞

  ) [4점]

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(기하)」문제가 제시되오니, 자신이 선택한
과목인지 확인하시오.

4

(IO V5A) .tk?o- 근의화11K)
) 0

"

邃參E0

5개를 그리면 , 1,
.
ㅡㅡ
,

1 . 1201
Or

1개를생각해보면io.FI I-iY다!
"

△BRPEOBSP.igwH_A-c.BRp
∴ o

↓ ↓

fnesef.rs ( 웨×3ei.fatg.co) OBPQ

p g爪仁 메제다
' G세계께제서

4:20→ f. 2020.5in (7-20)
↓

' ↓

g먀 PPE3자3)
'

g먀p (쟈제E
'

A LB
= 403 ftp.esepislf#3E=3P

∴ Fe20囹
g먀 iii)

G1-6Kg먀 43×3 二回
https://atom.ac/books/9686/ _ 삼극사기 

이젠 안쓰면 혼자 호구 돼여... ㅎㅎ...

https://orbi.kr/00056412110 _ 무한등비급수의 승부처

여기에서 서술했던 활꼴 옮겨 붙이기 역시 출제됨...!
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23. 두 벡터    ,   가 서로
평행할 때, 실수 의 값은? [2점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

24. 포물선    위의 점  에서의 접선과 포물선의
준선이 만나는 점이  일 때, 의 값은? [3점]

① 

 ② 

 ③ 

 ④ 

 ⑤ 


2022학년도 7월 고3 전국연합학력평가 문제지

수학영역(기하)제2 교시

1

✓

✓

Y.Y = 54 (가미 )
4 (2M)⇒M1 ↓

吐
.

652제8 竪
.

갸 -門涅
.
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25. 좌표평면에서 두 점 A  , B 에 대하여

OPOA ∙OPOB  

을 만족시키는 점 P가 나타내는 도형의 길이는?
(단, O는 원점이다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

26. 두 초점이 F  , F ′     인 쌍곡선







  위의 제사분면에 있는 점 P에서의 접선이

축과 만나는 점의 좌표가 
 이다. PF ′FF ′ 일 때,

양수 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 



F ′ O

P

F











 

2

✓ ✓

( 16.6) 2 二宅

T.io

뉵은 2C

'

( EI
.

ㅅ

"썎 뗀•

.tli
一适i∴
(이야 22쯝 = i.BE氷作 C

咫怖⇒ t.it .

( 이대입 : CF
k回
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27. 공간에서 수직으로 만나는 두 평면  , 의 교선 위에
두 점 A , B가 있다. 평면  위에 AC , BC인
점 C와 평면  위에 ADBD인 점 D가 있다. 

∠ABC  

 일 때, 직선 CD와 평면 가 이루는 예각의

크기를 라 하자. cos의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 



C

B

A

D



28. 그림과 같이 F  , F ′ 을 두 초점으로 하는

타원 





 이 있다. 점 A


 에 대하여

∠FPA∠F′PA를 만족시키는 타원의 제사분면 위의
점을 P라 할 때, 점 F에서 직선 AP에 내린 수선의 발을
B라 하자. OB 일 때, ×의 값은?
(단,   ,   이고 O는 원점이다.) [4점]



F ′ O A F

P

B

①  ②  ③  ④  ⑤ 

3
Feat

.

종이접기

g)
>
# 2021년 10월 21번 ! !

✓

←.it#f
.
一斟
.eei)

i.
I.癎6--1 ✓

2 29

75 a 야셔36
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.

"야無囹
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29. 평면 위에 한 변의 길이가 인 정삼각형 ABC의 무게중심 

O에 대하여 OD 

OB 

OC 를 만족시키는 점을 D라 

하자. 선분 CD 위의 점 P에 대하여 PAPD의 값이 
최소가 되도록 하는 점 P를 Q라 하자. OR OA를 
만족시키는 점 R에 대하여 QA∙QR 의 최댓값이 
 일 때, 의 값을 구하시오. 
(단,  , 는 유리수이다.) [4점]

A

B C

O

30. 공간에서 중심이 O이고 반지름의 길이가 인 구와 점 O를 
지나는 평면 가 있다. 평면 와 구가 만나서 생기는 원 위의 
서로 다른 세 점 A , B , C에 대하여 두 직선 OA , BC가 
서로 수직일 때, 구 위의 점 P가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) ∠PAO 



(나) 점 P의 평면  위로의 정사영은 선분 OA 위에 있다.

cos∠PAB

 일 때, 삼각형 PAB의 평면 PAC  

위로의 정사영의 넓이를  라 하자. × 의 값을 구하시오. 

(단,  ∠BAC  

 ) [4점]

P

A

B

CO



* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.
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